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賛否が分かれたもの〔第１回定例会〕
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市
長
提
出
議
案

予算 令和３年度立川市一般会計予算 〇

※

〇 × 〇 〇 × 〇 ×

可
決

条例

立川市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及
び運営に関する基準を定める条例の一部改正 〇 〇 × 〇 〇 × 〇 〇

立川市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、
設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービス
に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する
基準を定める条例の一部改正

〇 〇 × 〇 〇 × 〇 〇

立川市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営の基
準に関する条例の一部改正 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇

請願

「地方自治体の放送受信契約に公平性を求める意見書」
の提出を求める請願 × × 〇 〇 × 〇 〇 × 不

採
択「NHK放送受信料の時効は５年と放送法等に規定する

ことを求める意見書」の提出を求める請願書 × × 〇 〇 × 〇 〇 ×

陳情 弁天通り経由立川駅行きのコミュニティバス新設に関
する陳情 × 〇 〇 〇 × 〇 × 〇 採

択

自民…たちかわ自民党・安進会　公明…公明党　共産…日本共産党　市民…民主・市民フォーラム　立…立憲民主・たちかわ 
Ｎ…ＮＨＫから自国民を守る党　緑…緑たちかわ

※議長は採決には加わりません　○…賛成　×…反対

(議案名は一部省略しています）

各議案等に対する賛否

件名

委員会提出
議案

建設アスベスト被害の全面解決に向けた意見書 可
決立川市議会会議規則の一部改正
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長
提
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案
　

予算

令和３年度立川市特別会計競輪事業予算

可
決

令和３年度立川市特別会計国民健康保険事業予算
令和３年度立川市特別会計駐車場事業予算
令和３年度立川市特別会計介護保険事業予算
令和３年度立川市特別会計後期高齢者医療事業予算
令和３年度立川市下水道事業会計予算
令和２年度立川市一般会計補正予算（第12号）
令和２年度立川市一般会計補正予算（第13号）
令和２年度立川市特別会計競輪事業補正予算（第２号）
令和２年度立川市特別会計国民健康保険事業補正予算（第
４号）
令和２年度立川市特別会計駐車場事業補正予算（第１号）
令和２年度立川市特別会計介護保険事業補正予算（第２号）
令和２年度立川市特別会計後期高齢者医療事業補正予算

（第３号）
令和２年度立川市下水道事業会計補正予算（第３号）

条例

立川市公園条例の一部改正
立川市道路占用料等条例の一部改正
立川市水路条例の一部改正
立川市事務手数料条例の一部改正
立川市自転車等駐車場条例の一部改正
立川市国民健康保険条例の一部改正

件名

市長
提出
議案

予算 令和２年度立川市一般会計補正予算（第11号） 可
決

市
長
提
出
議
案 　

条例

立川市介護保険条例の一部改正

可
決

立川市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指
定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の
方法に関する基準を定める条例の一部改正
立川市幼稚園入園支度金貸付条例の一部改正
立川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用
者負担に関する条例の一部改正
立川市中小企業勤労者福祉厚生資金助成条例の廃止
立川市都市軸沿道地域企業誘致条例の一部改正
立川市消防団員の任用、給与、分限及び懲戒、服務等に関
する条例の一部改正
立川市職員の服務の宣誓に関する条例の一部改正
立川市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部
改正
立川市会計年度任用職員の報酬、費用弁償及び期末手当に
関する条例の一部改正
立川市一般職の職員の旅費に関する条例の一部改正
立川市公の施設指定管理者候補者選定審査会条例の一部
改正

契約 新清掃工場整備運営事業基本契約変更契約
道路 立川市道西120号線の認定

陳情 建設アスベスト被害の全面解決に向けた意見書の提出を求
める陳情

採
択

全会一致だったもの
〔第１回臨時会〕

〔第１回定例会〕

建設アスベスト被害の全面解決に向けた意見書
　裁判によることなく、建設業従事者のアスベスト被害者とその
遺族が早期の補償が受けられる補償基金制度の創設、ならびに今
後の被害の拡大を防止するための抜本的対策を直ちに講じ、アス
ベスト問題の全面解決を図ることを求めるもの
〈提出先〉内閣総理／総務／厚生労働／国土交通／環境大臣　ほか

意見書（要旨）


